

女子以为遇到“黄昏恋”，不想却是“黄昏骗”

男子假扮“高富帅”诈骗近10万

本报记者 张弛川
本报通讯员 王运喜 高玥

单身的老年人饱受孤寂，就会渴望一场温馨而美好的“黄昏恋”。但在丹徒区人民检察院办理的一起案件中，单身多年的李女士明明是准备开启一段幸福的晚年婚姻生活，可怎么一转眼就落得人财两空，损失近10万元。近日，法院以诈骗罪判处被告人周某某有期徒刑四年五个月，并处罚金人民币四万元。

“高富帅”出手大方 女子言听计从借钱

李女士说，她和丈夫离婚后一直单身，前几年在一个婚姻中介所挂了一个征婚启事。2021年2月，中介联系李女士，说有一位退休公务员，身高、样貌、经济条件等都可以称得上“优质男”。两天后，在中介公司的安排下，两人见了面。“对方说自己退休前是公务员、丧偶，女儿在国外，每月退休金一万多元。我看了一下身份证，他叫‘张杰’，比我大几岁。相互交流后，觉得这个人还不错，其他情况也的确如中介公司所描述的。‘张杰’说如果合意，5月份就能结婚。”李女士听到这些很高

兴，留了联络方式。之后一个月中，两人感情迅速升温。李女士仿佛一下子找到了“真爱”，完全相信了这位“高富帅”。“老家的房子需要装修，还缺点钱，能不能先挪点？”2021年3月份的一天，李女士手机上接到“张杰”这样一条信息，“觉得反正后面要结婚的，就给了他2万元现金。”之后，“张杰”又陆续向李女士“借”了几笔钱，对“张杰”言听计从的李女士都稀里糊涂地同意了，“这几万元钱我都没有太放在心上，因为每次和他一起吃饭，都是他买单，很大方，对我也很关心。我想买啥、想吃啥，他都会满足我的要求。转眼大半年过去了，2021年10月，他告诉他自己身体不好，病情很严重，提出再跟我借笔钱看病。我当时听到这个话很着急，就找亲戚朋友借了几万元钱给了他。”

可令李女士没想到的是，当她多次提出要去家里看望生病的“张杰”时，均被其拒绝，最后发微信、打电话也都石沉大海。李女士突然醒悟，在家人的陪同下到公安机关报了案。根据李女士提供的住址信息，侦查人员很快将“张杰”抓获。经查，“张杰”在婚姻介绍所登记的是虚假身份信

息，其真名为周某某，高中文化，无业，以打零工维持生计，曾因犯诈骗罪、危险驾驶罪等多次被法院判处有期徒刑。

不想交往就骗钱回本？ 男子行为构成诈骗罪

“我和她（李女士）开始是想真心交往，大把花钱是为了让她相信我的虚假身份。后来不想跟她交往了，就想着把这个钱捞回来，没想到她这么好骗。”讯问中，周某某如实交代了全部犯罪事实。据查，自2021年3月至2022年9月间，犯罪嫌疑人周某某陆续骗取李女士钱款共157笔，合计人民币95306元。

2022年12月，案件移送至丹徒区检察院审查起诉。犯罪嫌疑人周某某以恋爱交往为名，在恋爱过程中使用虚假身份信息，并虚构生病、装修等理由向恋爱对象索取钱财的行为是否构成诈骗罪？案件承办人认为，即便是有恋爱关系，但周某某从自己不想继续和李女士交往、想捞回本钱的时间节点起，是出于非法占有的目的，并以虚假身份、虚假理由使李女士产生错误认识而支付钱款，其行为构成诈骗罪。

助力并赋能乡村振兴 镇江供水提升农村用水质量

本报讯（朱美娜）提升农村用水质量、改善农村用水状况是重大民生实事，也是乡村振兴的重要内容。镇江市自来水有限责任公司坚持以人民为中心，始终把农村供水作为重点工作来抓，全力推进农村饮水安全和农村供水保障，助力并赋能乡村振兴。

4月27日，记者从该公司了解到，春节前，公司完成东农上牧线DN200管网扩容改造工程，彻底解决了丹徒区上党镇上牧线和谷阳镇湖上水压小问题。工程完工后，得到了老百姓的一致好评和称赞，公司持续锚定农村“水小”区域，集中资源想方设法为群众排忧解难。

4月上旬，镇江供水通过走访调查，发现上党镇医院东片区因管道老化严重，沿线用户增多又出现了水压不足的情况。为赶在夏季供水高峰前彻底解决用水问题，镇江供水仅用一周时间就制订了具体改造方案，同时将改造所需管材配件全部调集到位，迅速启动改

造。同时，为尽量减少改造对该片区居民的用水影响，无论下雨还是休息日，工程队的师傅们从不懈怠，坚持认真作业，改造工程仅用一周时间就全部完成。

记者了解到，自2003年起，镇江自来水公司逐步对农村地区实施并网供水，至2012年底，在全省率先实现区域供水全覆盖，近16万户农村居民受益。近年来，该公司又相继投入2700余万元，推进实施了镇江南部乡镇供水管网改造工程。工程涉及丹徒区荣炳、宝堰、上党等九个乡镇村庄老旧供水管网改造，在解决南部乡镇部分用户长期水压不足的同时，大幅提升了农村供水品质和服务。

“百姓笑脸是最生动的民生答卷！”镇江自来水公司相关负责人告诉记者，百姓的笑容就是他们最大的幸福。镇江供水人会坚守初心，不畏艰难，切实保障农村居民饮用水更安全、更放心、更可靠。

民警24小时 寻回两位走失老人

本报讯（丁淑婷 李春燕 张弛川）近日，丹徒公安分局上党派出所民警24小时之内成功救助两名走失老人，赢得群众好评。

“警察同志，你们帮帮我，我父亲走失了，他患有阿尔茨海默症。”4月24日凌晨，上党派出所接到村民唐女士报警求助。接警后，民警迅速赶到现场，经了解，老人今年70岁，体形偏胖，曾多次走失过。民警迅速将老人的信息转发至辖区各个网格群，并调取周边监控视频，以获取更多的线索，随后与其家人在附近开展搜寻工作。25日清晨，民警在某处路边发现了唐女士的父亲。民警立即通知了唐女士，唐女士赶到现场接回了老人并对民警表示了感谢。

无独有偶，4月24日晚上，上党派出所接到村民吴先生报警称，自己的婶婶张女士下午出门后一直没有回来，急需民警帮忙寻找。接警后，民警立即赶往现场，根据所了解情况，民警推断张女士应该就在附近，于是一边利用网格群发布信息，一边到张女士常去的地方寻找。25日凌晨，民警在村周边的小树林中找到了张女士。见到婶婶安然无恙，吴先生激动地向民警致谢。

警方提示，有老人的家庭，外出时尽可能多关爱、多陪伴，尽量不要让老人单独外出，以防走失或发生意外，家人可以在老人身上放上写有家人姓名、住址和电话号码之类的字条或者卡片。



“五一”劳动节临近，4月27日，润州区金山街道凤车山社区开展“情系环卫工 温暖劳动节”活动，向辖区的十余名环卫工人赠送食用油、茶叶等慰问品，为“城市美容师”送上节日关怀。 石玉成 摄影报道



为普及急救知识，提高全民自救互救能力，4月26日，镇江三五九医院急诊科护士来到京河路幼儿园京岷家园分园，开展共建活动，帮助教职工了解日常自救互救知识，掌握基本急救技能。 王小娟 陈君 杨冷 摄影报道

发动群众，齐抓共管治扬尘 我市一市民举报扬尘获奖励

本报讯（单杉 李媛）本月，市深入打好污染防治攻坚战指挥部办公室在本地媒体上开设“齐抓共管控扬尘”扬尘问题曝光栏目，希望通过营造浓厚的治污攻坚舆论氛围，进一步强化全市扬尘污染防治工作，切实提升环境空气质量。日前，市攻坚办接到群众举报，位于镇江新区秋实路和横凤路交叉口地块出现扬尘污染问题。接到举报后，相关部门第一时间进行了整改，举报市民也得到了500元的现金奖励。

4月27日，市攻坚办再次来到现场，近1000平方米的裸土已全部进行覆盖，扬尘问题得

到了有效治理。“原先，地块现场大量裸土未覆盖。”工作人员告诉记者，之前该地块在进行挖土作业，作业过程中没有任何降尘措施，尘土飞扬，大气质量严重下降。现在现场已全部铺上防尘网，降尘措施也会跟上，基本达到整改要求。

镇江经开区公用事业有限责任公司绿化部部长刘炜说，接到整改通知后，第一时间对裸土进行了全面的覆盖，“后期我们又专门开会部署相关工作，加强完善了巡视巡察的制度，同时举一反三，加强了对其他闲置地块的管理，防止类似的问题再次发生。”

京口大润发对面缺损围墙已修复



联系电话：13016809110
电子邮件请发送至 228835963@qq.com

本报讯（记者 景泊）位于焦山路人行道上有一处巨型广告牌旁边的围墙缺损，里面本被遮挡的垃圾外露，严重破坏当地环境卫生的情况经过本报4月7日报道后，引发关注。4月27日，记者从市城建产业集团获悉，破损的围墙已经修复。

当天上午记者再次来到现场看到，破损的墙面已修复，但

是令人遗憾的是，围墙里的垃圾并未清理，通过围墙与广告牌之间的缝隙依旧清晰可见。“围墙之前是好的，后来是被人破坏的。我们会派人将这里的垃圾清理干净。”市城建产业集团相关工作人员介绍，这个围墙他们已经修复过一次，今后他们会加强这里的监管。